

竞技



韩国“加时绝杀”进亚洲杯四强 1月23日凌晨,2011亚洲杯第4场1/4比赛在韩国与伊朗两强之间展开,凭借替补出场的20岁小将尹比加林在加时赛的决胜进球,韩国队经120分钟激战1:0奏凯,淘汰伊朗挺进四强,在半决赛中将会上演韩日对决的好戏。

体坛·播报

前女足助教“炮轰”足协

星报讯 2007年女足世界杯后,中国队主帅多曼斯基没有继续女足主帅的工作,她的助手皮娅成为了强大的美国女足主帅,并率领美国队夺得2008年北京奥运会女足冠军。近日,皮娅将矛头对准了中国足协。

“我在中国几乎无法交到朋友,而当初中国足协奉行的等级制度让我们很辛苦。”皮娅举例说,足协方面只认可多曼斯基一人的话,完全无视皮娅和海伦娜这两位助理教练的要求。“我们往往将很多精力放在与人打交道上,而不是球队训练和比赛,我们都感到筋疲力尽。”

中国女足逆转战胜瑞典



星报讯(杨扬) 1月23日,2011女足四国邀请赛在重庆永川继续进行,在第二轮的首场比赛中,中国队迎战老对手瑞典队。结果在这场比赛中,中国队在先失一球的情况下连扳两球,第33分钟时古雅莎罚出任意球造成对手自摆乌龙,第60分钟尤佳又在任意球进攻中抢到第二落点球打进,最终中国队以2:1的比分获得了比赛的胜利。

火箭遭魔术常规赛横扫

星报综合消息 1月23日,NBA常规赛继续进行。火箭回到主场迎战拥有“魔兽”霍华德的魔术队,这是双方本赛季常规赛最后一次较量。尽管火箭打出了相当不错的整体进攻,然而面对三节就得上100的魔术,火箭最终主场104:118负于对手,连续第二个赛季被魔术常规赛横扫。

同日,奇才爆冷以85:83险胜凯尔特人,易建联本场比赛替补出场8分58秒,2投1中得到2分3篮板。

梅西进球献给妈妈生日



星报讯(许梅) 1月23日,2010/11赛季西甲联赛第20轮一场焦点战展开角逐,巴塞罗那主场3:0完胜桑坦德竞技。佩德罗闪电破门,梅西点球命中扩大比分,伊涅斯塔锦上添花。巴萨取得14连胜继续领跑。梅西将皮球射入球门,然后立即跑到摄像机前,掀起球衣,露出内衬衣上写着的“生日快乐!妈咪!”的字样。

娜姐让“尖叫妹”失声

再次杀进澳网八强



她总是充满能量,刚刚在悉尼连胜五场夺下个人第一个WTA顶级巡回赛冠军,来到墨尔本之后前三轮比赛一盘未失,只丢14局的战绩甚至超越了头号种子沃兹尼亚齐,成为上半区最骄人的纪录。即便如此,李娜也没有料到这场比赛会如此轻松。

年仅21岁的大辫子姑娘阿扎连卡世界排名第九,是本届澳网女单8号种子,而世界排名第11的李娜是9号种子,此前三次交手李娜2胜1负稍稍占优,但是获胜的两次都打满三盘非常紧张,而最近的一次

李娜还输给对手。“今天好像她不太喜欢打我的球,不像原来可以相互控制,今天好像都是我在控制她。”李娜说,那可能是因为自己“现在信心打起来了”。

开场第一个发球局被对手破掉,“娜姐”能立刻破回来;对手几乎每一拍都大叫、甚至尖叫,“娜姐”在另一边安静地工作,只有球鞋摩擦和球撞拍子的声音,却蕴含着腾腾杀气。解说和记者都感叹,李娜的球真凶。第二盘李娜5:3领先的时候,发球的阿扎连卡原本可以至少再拖两局,可她就此缴械,用一次双误送出两个赛点,随后一个回球下网令李娜提前锁定胜局。

据新华社电(沈楠)面对开赛以来实力最强大、尖叫声也最大的对手——白俄罗斯天才少女阿扎连卡,“娜姐”23日以两个6:3强势晋级澳网女单八强,豪取新赛季的第九场连胜。正如李娜自己说的,每个赛季的开头

彭帅女双止步16强

星报讯 1月23日,2011年澳大利亚网球公开赛展开女双第三轮争夺。赛会14号种子彭帅/皮尔(以色列)经过一番苦战以2:6、6:7不敌赛会2号种子佩斯克(捷克)/斯莱伯尼克(斯洛文尼亚),无缘晋级女双八强,这也是彭帅连续第二年在澳网女双赛事中止步第三轮,同时也意味着女双赛场已无中国金花的身影。



金花怒放不能高兴太早

本报记者 张华玮

墨尔本似乎已经成为中国金花的福地,她们屡屡在这有出色的发挥,惊人的表现。去年李娜、郑洁联手闯入澳网四强,创造了历史;今年娜姐依旧强势,郑洁因伤缺阵,彭帅爆发能量,重现去年盛世并非天方夜谭。

在日本网球陨落的时候,中国金花快速崛起,不只是挽回了亚洲女网的面面,并成为世界网坛不可或缺的力量。作为中国的网球迷,是幸福的,我们见证了中国金花们破茧成蝶,但万不可高兴太早,以为女子网坛即将进入中国时代。比起男子网坛“两天王+众诸侯”的全盛局面,如今的女子网坛可谓相当没落。曾经的王者逐渐老去,休战归来的强手又难以找回状态,大小

威、海宁、克里斯特尔斯……曾经响亮的名字,如今优势不在,状态难寻,被人爆冷成为常态。莎娃虽也是高手之一,并且年轻美貌,然而在女子网坛群雄逐鹿的年代,早已证明她的技术存在缺陷有待改进。可以说,中国金花处在一个女子网坛相对混沌、水平差距不大的时代,这个时代也更容易创造奇迹。

从整体实力来说,中国金花军团仍不及俄罗斯红粉军团,甚至和西班牙小花们也有差距,但她们一次次的成功突围,还是让大满贯越来越全球化!为李娜、彭帅加油助威的同时,也希望中国的小小金花们快快成长,从小抓好技术、力量和体能,有一天向女子网坛最高“后”位发起冲击。

安徽竞技体育新周期“扩军”备战

星报讯(记者江锐) 昨日,在全省体育局局长会议上,省体育局局长冯潮表示,新周期备战工作已经全面启动。本周期备战确立了我省竞技体育“巩固、提升、跨越”新“三步走”的发展战略和本周期“奥运争光,全运争先”的总体目标。

17枚银牌和11枚铜牌。其中,在广州亚运会上,夺得11金、4银、7铜,奖牌数和金牌数分别列中部第一、第三,超额完成了任务。去年参加的国内比赛中,共获得32枚金牌、27枚银牌和150枚铜牌,其中,在定位赛上获得13金、11银、22铜,金牌总数排在全国第14位,在中部列第三位。

“坚持继承和创新上周期备战工作的成功经验,坚持系统谋划和推进奥运会、亚运会和全运会备战工作”的指导思想。在备战中,我省竞技体育将实施运动项目结构调整,调整和组建新周期队伍阵容,注册参加第十二届全运会的运动员计968人,运动队的规模有了明显扩大。积极引进优秀体育人才,完成女子水球、女子橄榄球的人才引进和组队工作,新设女子花剑、女子拳击项目。

去年: 竞技成绩大丰收

据冯潮局长介绍,我省运动员在2010年参加的国际赛事中,共获得25枚金牌、

备战: 运动队规模扩大

冯潮局长表示,新周期备战工作要